

OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

„Ultra challenge“

1. UVODNE ODREDBE

POPULAR COMMUNICATIONS DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA MARKETINŠKE USLUGE BEOGRAD sa sedištem u Beogradu, ulica Stojana Novakovića br. 3 MB: 20126132, PIB: 104237682 (u daljem tekstu: **Organizator**) u cilju promocije proizvoda Ultra organizuje nagradni konkurs kojim će se nagraditi učesnici konkursa pod nazivom „**Ultra challenge**“ (u daljem tekstu: **Konkurs**), a koji će se sprovesti po ovde utvrđenim i definisanim pravilima (u daljem tekstu: **Pravila**).

Naziv konkursa je „**Ultra challenge**“

Konkurs počinje 11.10.2019. u 09:00 časova, završava se 21.11.2019. u 23:59 časova (u daljem tekstu: **Period trajanja konkursa**).

Konkurs se organizuje putem Viber community na koji će učesnici moći da pristupe putem linka na web sajtu www.ultrachallenge.rs ili skeniranjem QR koda objavljenom na pomenutom sajtu i promotivnim materijalima ili pretragom naziva Ultra Challenge u okviru samog Viber-a (u daljem tekstu: **Viber community**).

Proglašenje pobjednika Konkursa će biti izvršeno na način i u rokovima propisanim u Pravilima.

Konkurs se realizuje na teritoriji Republike Srbije.

Predmet konkursa je učestvovanje u zadacima/izazovima (u daljem tekstu: **Izazovi**) „Ultra challenge“ koji će sa opisom svakog Izazova, trajanjem istog u okviru Perioda trajanja konkursa i nagradama za svaki Izazov biti objavljeni neposredno pre otpočinjanja istih na Viber community. Za svaki od Izazova zadatak će biti da učesnik sačini i pošalje fotografiju, i/ili vdeo snimak, i/ili kratak esej do na temu koju Organizator objavi na Viber community a u vezi sa Ultra energy proizvodima koji su opisani u ovim Pravilima. Za svaki izazov Organizator će objaviti da li je predmet istog sačinjavanje i slanje na Viber community fotografije, video snimka ili kratkog eseja ili kombinacija nekih ili svih od nabrojanih.

Tokom Perioda trajanja konkursa biće dodeljeno više nagrada, tačnije za svaki izazov biće dodeljena nagrada koju će Organizator prilikom objave opisa Izazova objaviti na Viber community (u daljem tekstu: **Nagrada**), s tim što je glavna i najveća nagrada - put na karneval u Rio de Žaneiro za dve osobe (u daljem tekstu: **Glavna nagrada**) i ista će biti dodeljena dobitniku koji pobedi u Izazovu koji će Organizator objaviti na Viber community neposredno pred završetak Konkursa (u daljem tekstu: **Glavni izazov**).

Nagrade i Glavna nagrada će biti dodeljene učesnicima za čiju fotografiju, video snimak ili esej komisija utvrdi da je najzabavnija i najoriginalnija u pogledu ideje, kreativnosti, stila.

2. OPŠTI KRITERIJUMI UČEŠĆA NA KONKURSU

Pravo učešća u Konkursu imaju lica koja kumulativno ispunjavaju sledeće kriterijume (u daljem tekstu: **Opšti kriterijumi**):

- Državljeni Republike Srbije sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije koji su stariji od 18 godina;
- Lica koja su pročitala i saglasna su sa Pravilima ovog Konkursa;
- Lica koja su saglasna sa uslovima i pravilima korišćenja društvene mreže Viber;
- Lica koja pristaju i saglasna su da Organizator prikupljene materijale (poslate fotografije, video snimke i eseje u okviru Izazova) koristi kao promotivne materijale bez dodatnih nadoknada učesnicima, dok traje promocija ovog Konkursa;
- Lica koja pristaju i saglasni su da Organizatoru ostave svoje lične podatke (ime, prezime, broj mobilnog telefona i e-mail adresu) isključivo u svrhu kontaktiranja potencijalnog dobitnika, utvrđivanja ispunjenosti kriterijuma za učešće ili radi slanja dodatnih obaveštenja i informacija u vezi sa Konkursom;

Pravo učešća u konkursu nemaju lica:

- Lica koja su u stalnom radnom odnosu ili su po drugom pravnom osnovu angažovana na radu kod Organizatora, kao ni njihovi braćni drugovi, roditelji i deca;
- Lica koja su u stalnom radnom odnosu ili su po drugom osnovu angažovana kod pravnih i/ili fizičkih lica koja na bilo koji način učestvuju u organizovanju programa i/ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje Konkursa, kao ni njihovi braćni drugovi, roditelji, i deca.
- Maloletna lica, te u skladu sa svim gore navedenim Organizator zadržava pravo da traži proveru ispunjenosti ovog uslova i da u skladu sa tim ne dozvoli učešće na Konkursu.

3. POSTUPAK PRIJAVE I USLOVI ZA UČESTVOVANJE NA KONKURSU

Da bi lice učestvovalo na Konkursu, potrebno je da (uz prethodnu ispunjenost Opštih kriterijuma) tokom Perioda trajanja konkursa izvrši prijavu na Viber community putem linka objavljenom na web sajtu www.ultrachallenge.rs ili tako što će skenirati QR kod objavljen na istom sajtu i na promotivnim materijalima, i na taj način postati član „Ultra challenge“ grupe/community na društvenoj mreži „Viber“ (u daljem tekstu: **Prijava**), a koja će biti punovažna ukoliko su od strane Učesnika kumulativno ispunjeni sledeći uslovi (u daljem tekstu: **Uslovi**):

- pristanak, saglasnost i postupanje u skladu sa Pravilima. Prihvatanjem pravila učesnik se saglašava i prihvata obaveze propisane Pravilima. Svi uneti podaci moraju biti istiniti i tačni. Registracije u drugačijoj formi od one koja je navedena u ovim Pravilima se neće smatrati ispravnim i neće učestvovati u Konkursu.
- prijava na Viber community u skladu sa uslovima Konkursa i pravilima društvene mreže Viber uz davanje sledećih neophodnih podataka za učešće: puno ime i prezime, adresa e-pošte, odnosno e-mail adresa, broj mobilnog telefona, fotografija i/ili video snimak i/ili kratak esej na temu koju Organizator objavi na Viber community, a sve prema opisu Izazova koji bude odredio Organizator i o tome upoznao učesnike.
- Posedovanje limenke bilo kojeg od sledećih Ultra Energy proizvoda: Ultra Original, Ultra Furry, Ultra Passion Punch, Ultra Mango (u daljem tekstu: **Proizvod Ultra**). Ovaj uslov će se odnositi na pojedine Izazove a o čemu će učesnici prilikom objave opisa Izazova biti upoznati.

Organizator zadržava pravo da diskvalifikuje učesnika ukoliko utvrdi da je sadržaj fotografije, video snimka ili eseja neprimeren ili uvredljiv po bilo kojoj osnovi, protivzakonit ili nije u saglasnosti sa poslovnim politikom Organizatora.

Organizator zadržava pravo da isključi iz Viber community bilo kog učesnika ukoliko po slobodnoj proceni utvrdi da je sadržaj fotografije, video snimka ili eseja, kao i ponašanje učesnika u okviru Viber community neprimereno ili uvredljivo po bilo kojoj osnovi, protivzakonito ili nije u saglasnosti sa poslovnim politikom Organizatora.

Učesnik može da učestvuje neograničen broj puta u svakom Izazovu.

Organizator ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih tehničkih nedostataka prilikom Prijave i/ili trajanja Konkursa bez obzira na uzrok tehničkog nedostatka. Organizator nije odgovoran za bilo kakve probleme ili tehničku neispravnost bilo koje telefonske mreže ili linija, računarskih onlajn sistema, servera ili provajdera, računarske opreme, kvar softvera bilo koje e-pošte ili Prijavu koja treba da se primi zbog tehničkih problema ili zagušenja saobraćaja na internetu, telefonskim linijama ili na bilo kojem veb sajtu i Viber, ili bilo kakvo zakašnjenje ili propust bilo koje poštanske ili ekvivalentne službe za isporuku, ili bilo koje njihove kombinacije, uključujući bilo koju povredu ili štetu na računaru i/ili mobilnom telefonu Učesnika ili bilo koje druge osobe ili na mobilnom telefonu koji ima veze ili nastane kao posledica učešća na Konkursu.

Organizator konkursa ne snosi odgovornost za dalje deljenje na društvenim mrežama, komentarisane i/ili zloupotrebu sadržaja koje su učesnici podelili u okviru Viber community. Sve informacije i sadržaji koji se podele u okviru Viber community u tom trenutku postaju javni i vidljivi svim članovima Viber community.

Učesnici nemaju prava da menjaju podatke koje su dali u Prijavi, u protivnom naknadno dostavljeni podaci smatraće se nevažećim.

Sve Prijave se smatraju primljenim i konačnim momentom podnošenja Prijave na Viber community.

U slučaju bilo kakvog spora u vezi sa vremenom ili datumom bilo koje podnete Prijave, odluka Organizatora će biti konačna, s tim što će se odluka zasnivati prema vremenu prijave zabeležene na Viber community.

Podnošenje onlajn obrasca Prijave ili bilo kog drugog oblika dokaza o podnošenju onlajn obrasca Prijave ne predstavlja dokaz da je Prijava primljena. Organizator ne prihvata bilo kakvu odgovornost za Prijave koje su netačno popunjene, izgubljene, zakasnele ili koje nisu primljene, odnosno registrovane na Viber community iz bilo kog razloga.

Prijave neće biti važeće ako se obave onlajn korišćenjem metoda koje generišu skriptovi, makroi ili korišćenjem automatizovanih uređaja, odnosno na bilo koji nedozvoljen način. Organizator zadržava pravo da proveri punovažnost prijave i da ne uzme u razmatranje one za koje utvrdi da su obavljene korišćenjem bilo kojih automatizovanih tehnika za prijavu.

Korišćenje bilo kakve vrste kompjuterskog koda, virusa ili bilo čega što može ometati, onemogućiti, naneti štetu, ili predstavljati zloupotrebu je zabranjeno i dovodi do diskvalifikacije iz Konkursa.

Lica koja su dala netačne ili tuđe podatke isključivo odgovaraju za takvu zloupotrebu podataka i biće diskvalifikovana od strane Organizatora.

Svaki učesnik je saglasan sa opštim pravilima društvene mreže Viber, te Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost za opštu upotrebu društvene mreže Viber. Ovaj konkurs ni na koji način ne sponzorise, ne odobrava niti sprovodi Viber, niti je sa njim povezan na bilo koji način. Društvena mreža Viber ne snosi nikakvu odgovornost za objavljeni sadržaj i komunikaciju između članova Viber community, te ukoliko bilo koja objava u okviru Viber community po proceni Viber nije u skladu sa pravilima te društvene mreže, ista može preduzimati sve propisane mere. Ukoliko se prema pravilima društvene mreže Viber preduzme bilo koja mera od strane te kompanije prema bilo kojem od učesnika, Organizator neće snositi nikakvu odgovornost i učesnik neće imati osnov da se obešteti od Organizatora u tom smislu.

4. NAGRADA I MEHANIZAM KONKURSA

Svaki Učesnik koji podnese urednu Prijavu (u daljem tekstu: zajedno **Kvalifikovane prijave** ili svaki **Kvalifikovani učesnik**) učestvuje u postupku izbora, a što je definisano u nastavku.

U slučaju da Organizator ne bude u mogućnosti da stupi u kontakt sa bilo kojim Kvalifikovanim učesnikom zbog netačno datih podataka u roku od 72 časa od momenta slanja obaveštenja, takva Prijava će se smatrati nevažećom.

Komisiju će činiti tri (3) predstavnika odabrana od strane Organizatora, i to Vladimir Bošković, Jovana Stokić i Slaven Živić (u daljem tekstu: **Komisija**) koja će najkasnije u roku od dva (2) dana od isteka svakog zadatog Izazova glasati za Kvalifikovane prijave kako bi se utvrdio dobitnik:

- za svaki Izazov, kao i za Glavni izazov biće proglašen dobitnik za čiju fotografiju i /ili video snimak i/ili kratak esej Komisija utvrdi da je najoriginalniji u pogledu ideje, sastava, veštine pisanja i stila (u daljem tekstu: **Kriterijumi za izbor**);

Dobitnik svakog Izazova osvojiće Nagradu koju će Organizator objaviti na Viber community prilikom objave opisa Izazova. Nagrade će biti preuzimane ili u poslovnim prostorijama Organizatora na adresi sedišta u ulici Stojana Novakovića 3 u Beogradu ili slanjem na kućnu adresu dobitnika, u zavisnosti od Nagrade, s tim što će dobitnik o načinu isporuke ili preuzimanja Nagrade biti obavešten.

Osim Glavne nagrade koja je niže opisana, robne nagrade koje će biti dodeljivane su sledeće: električni trotinet, laptop, dva para bežičnih slušalica, dva drona, Playstation 4 konzola, dva mountain bike bicikla, tablet 8", dve akcione kamere, četiri mobilna telefona, setovi Ultra proizvoda koji sadrži Ultra energy drink, majicu, kačket, selfie stick i slušalice (poznate kao „bubice“).

Organizator će svakog od dobitnika prilikom preuzimanja nagrade fotografisati a dobitnik je saglasan da Organizator fotografije dobitnika može objavljivati na svom web sajtu, stranicama društvenih mreža, Viber community.

Dobitnik Glavnog izazova će osvojiti Glavnu nagradu i to putovanje za dve (2) osobe u februaru 2020. godine, u Rio de Žaneiro u Brazilu (u daljem tekstu: **Putovanje**), koja će se sastojati od sledećeg:

- četiri (4) noćenja za dve (2) osobe u hotelu u Rio de Žaneiru u Brazilu (u daljem tekstu: **Hotel**)
- dve (2) povratne avionske karte ekonomske klase za dve (2) osobe od aerodroma u Srbiji do aerodroma u Rio de Žaneiru (u daljem tekstu: **Aerodrom odredišta**).

Lokacije aerodroma, datume i vremena letova će odrediti Organizator po svom potpunom pravu odlučivanja;

- povratne transfere ekonomske klase za dve (2) osobe: (i) od Aerodroma odredišta do Hotela i (ii) od Hotela do Aerodroma odredišta; a vreme i vrstu transporta će odrediti Organizator po svom potpunom pravu odlučivanja, u skladu sa raspoloživošću avio prevoznika;

Organizator zadržava pravo da o svim detaljima Putovanja dobitnika izvesti neposredno pred Putovanje, kao i o eventualnim izmenama istih, a u zavisnosti od raspoloživosti avio prevoznika. Isto tako, ukoliko bude neophodno da dobitnik prenoći u gradu u kojem ima vezivni let za Brazil ili Beograd, smeštaj će biti obezbeđen od strane Organizatora. Organizator zadržava pravo da od dobitnika zatraži dodatnu dokumentaciju radi realizovanja Putovanja ukoliko istu bude zahtevala turistička agencija koja bude organizovala Putovanje. Organizator zadržava pravo da broj noćenja u Rio de Žaneiro kao i tačan period putovanja izmeni, sve u zavisnosti od raspoloživosti avio karata i hotela, u kom slučaju Dobitnik ne polaže pravo da zahteva bilo kakvu naknadu od Organizatora. Dobitnik je svestan da ukoliko dođe do bilo kakve izmene Putovanja, Organizator ne snosi odgovornost, te Dobitnik nema osnov da potražuje bilo kakvu nadoknadu od Organizatora.

Dobitnik ima pravo na izbor jedne (1) osobe kao svog pratioca (u daljem tekstu: **Pratilac**) za korišćenje Putovanja.

Pratilac je svestan da ukoliko dođe do bilo kakve izmene Putovanja, Organizator ne snosi odgovornost, te Pratilac nema osnov da potražuje bilo kakvu nadoknadu od Organizatora.

Pratilac takođe mora biti državljanin Republike Srbije sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije i mora biti stariji od osamnaest (18) godina.

Nakon što u skladu sa Kriterijumima za izbor izabere najoriginalniju fotografiju i /ili video snimak i/ili kratak esej, Organizator će takvu fotografiju i/ili video snimak i/ili kratak esej objaviti u okviru Viber community u gore označenom roku, nakon čega će putem društvene mreže Viber pozvati dobitnika da se putem e-mail obrati Organizatoru (u daljem tekstu: **Potencijalni dobitnik**) radi potpisivanja izjave o podobnosti za izbor i odricanju od odgovornosti kao i saglasnosti za pristanak na obradu ličnih podataka, a pre nego što se Nagrade i Glavna nagrada budu mogle uručiti dobitnicima.

Komunikacija sa Kvalifikovanim učesnicima će se obavljati putem e-maila, odnosno preko adrese e-pošte koja je data prilikom prijave na Konkurs ili telefonskim putem ili putem komunikacije preko društvene mreže Viber.

Obrasci izjava će biti poslate na e-mail adresu koju je Potencijalni dobitnik uneo prilikom Prijave.

Potencijalni dobitnik i Pratilac su dužni da dokažu ispunjenost gore opisanih Uslova, uključujući ali se ne ograničavajući na dokaz o punoletstvu odnosno da imaju više od 18 godina, državljanstvu Republike Srbije, prebivalištu na teritoriji Republike Srbije, identitetu, što uključuje ali se ne ograničava na važeću putnu ispravu – pasoš.

U slučaju da Potencijalni dobitnik ne dostavi za sebe, a kog Glavne nagrade i za Pratioca informacije Organizatoru u roku od 72 sata od kada je Organizator obavestio Potencijalnog dobitnika, Potencijalni dobitnik gubi pravo da potražuje Nagradu i Glavnu nagradu, a

Organizator stiče pravo da u skladu sa Uslovima i Kriterijumima za izbor odabere drugog Potencijalnog dobitnika.

Nakon što Komisija utvrdi da su ispunjeni svi kriterijumi predviđeni ovim Uslovima za korišćenje nagrada i Glavne nagrade, Organizator će putem e-mail ili putem društvene mreže Viber obavestiti Potencijalnog dobitnika o ispunjenosti svih Uslova kao i načinu i vremenu uručenja odnosno kod Glavne nagrade i korišćenja Nagrade, a od kog momenta se Potencijalni dobitnik ima smatrati konačnim dobitnikom Nagrade (u daljem tekstu: **Dobitnik**).

Ako postoji bilo kakav spor u pogledu identiteta Dobitnika, odluka Organizatora će biti konačna.

Informacije o Dobitniku, kao i fotografije sa uručenja Nagrade će biti dostupne na gore označenom web sajtu, kao i na bilo koji drugi način za koji Organizator eventualno smatra za shodno (uključujući i objavljivanje u medijima (elektronski, štampani, i dr)) nakon proglašenja Dobitnika svakog Izazova, a u roku od 10 dana od preuzimanja Nagrade, gde će se nalaziti i galerija ponekih od do tada već objavljenih u okviru Viber community fotografija i/ili video snimaka i/ili kraćih eseja.

Da bi se izbegla bilo kakva nedoumica, svi drugi troškovi koji nisu eksplicitno definisani kao Nagrada i Glavna nagrada, snosiće isključivo Dobitnik.

Kod Glavne nagrade obaveza Dobitnika i Pratioca je da budu na raspolaganju u periodu korišćenja Glavne nagrade i da obezbede svu neophodnu dokumentaciju kako bi faktički bili u mogućnosti da koriste Glavnu nagradu i/ili dokumentaciju koju zahteva Organizator.

Nagrada je definisana ovim Uslovima, ista nije prenosiva, ne može se zameniti i nikakva novčana alternativa neće biti ponuđena u slučaju da Dobitnik i/ili Pratilac ne bude u mogućnosti da preuzme ili koristi Nagradu iz bilo kog razloga.

U slučaju nepredviđenih okolnosti, Organizator zadržava pravo da zameni Nagrade i Glavnu nagradu ili delove istih nagradama jednake ili veće vrednosti.

U najvećoj mogućoj meri koju dozvoljava pozitivno pravo Republike Srbije, ni Organizator niti bilo koje povezano privredno društvo, zaposleni, direktori, zastupnici, punomoćnici ili podugovarači ne prihvataju bilo kakvu odgovornost za bilo kakvu štetu, gubitak, povrede ili razočaranja koje pretrpi bilo koji Učesnik pristupom na pomenutom web sajtu, Viber community, prijavljivanjem na učestvovanje u Konkursu ili kao rezultat prihvatanja i/ili korišćenja Nagrade i Glavne nagrade.

Dobitnik i Pratilac snose odgovornost za slučaj da je za Putovanje neophodna turistička viza i isti su dužni da pribave svu neophodnu dokumentaciju, samostalno učestvuju u postupku izdavanje iste pred nadležnim ambasadama i da snose trošak pribavljanja turističke vize. U slučaju da zahtev(i) za izdavanje turističkih viza bude odbijen(i), Dobitnik i/ili Pratilac ne polažu pravo na bilo kakvu odštetu od Organizatora, niti pravo da Glavnu nagradu zamene drugom. U tom slučaju, Organizator zadržava pravo da po sopstvenoj proceni odabere drugog Dobitnika ili ukoliko vreme, koje je neophodno za postupak izdavanja turističke vize do datuma polaska, ne bude dovoljno dugo, ne dodeli Glavnu nagradu uopšte.

5. LIČNI PODACI I SAGLASNOST NA UPOTREBU

Učestvovanjem na Konkursu svaki Učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila i daje svoju izričitu saglasnost da prima e-mail poštu, SMS poruke na mobilni telefon, Viber poruke i telefonske pozive na fiksni i mobilni broj telefona u vezi sa učestvovanjem na Konkursu i njegovom organizacijom, uključujući i saglasnost za primanje poruka i informacija u svrhe organizacije i promocije Konkursa.

Učestvovanjem na Konkursu, Dobitnik je saglasan da njegovo ime, prezime, grad i fotografija(e) i/ili video snimak(ci) i/ili esej(i) s kojima je Dobitnik učestvovao na Konkursu stavi na raspolaganje Organizatoru kao i da iste Organizator može javno objaviti i bez naknade upotrebljavati.

Dobitnik pristaje da se njegovi lični podaci kao što su: ime, prezime, fotografija, video materijal, izjave, zapisi i ostali podaci koji se odnose na njegovu ličnost, a vezani su za Konkurs ili korišćenje Nagrade, javno objavljuju (uključujući ali ne ograničavajući se na objavljivanje na pomenutom web sajtu, Viber community), u skladu sa važećim propisima kao i da se mogu od strane Organizatora objavljivati u štampanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu bez bilo kakve naknade i/ili prethodne saglasnosti Dobitnika, odnosno da se mogu umnožavati u neograničenom broju primeraka bez vremenskog i teritorijalnog ograničenja. Dobitnik je saglasan da ovaj materijal postaje vlasništvo Organizatora, te se obavezuje da će se suzdržati od bilo kakvih postupaka prema Organizatoru po osnovu prava korišćenja i/ili vlasništva navedenog materijala, sve u skladu sa važećim propisima.

Svi podaci o ličnosti Učesnika koji budu dostavljeni Organizatoru u vezi sa Konkursom i uručivanjem Nagrade (u daljem tekstu: **Podaci o ličnosti**) će se tretirati sa najvišim standardima bezbednosti i poverljivosti u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije.

Podaci o ličnosti Učesnika (puno ime i prezime, e-mail adresa, broj telefona, poštanska adresa, kao i svaki drugi podatak koji je učesnik dobrovoljno dao Organizatoru) će biti prikupljeni, obrađeni i korišćeni od strane Organizatora za potrebe organizacije i realizacije Konkursa.

Organizator će Podatke o ličnosti Učesnika koristiti i obrađivati na teritoriji Republike Srbije.

Organizator će preduzeti sve tehničke, kadrovske i organizacione mere u cilju zaštite Podataka o ličnosti.

Na osnovu odredaba Zakona o zaštiti podataka o ličnosti Učesnici imaju pravo da zahtevaju obaveštenje, stavljanje na uvid i/ili kopiju podataka koji se odnose na Učesnika i sva prava na osnovu uvida (ispravka, ažuriranje i drugo), kao i pravo da pristanak za obradu opozovu u svakom trenutku i to tako što će poslati pisani zahtev na adresu Organizatora. Pored toga, učesnici imaju pravo da ograniče obradu podataka o ličnosti, pravo na prenosivost podataka, kao i pravo na prigovor. U slučaju opoziva podaci Učesnika se brišu, i nakon podnošenja zahteva za opoziv Učesnik gubi pravo na dalje učešće u Konkursu. U slučaju nedozvoljene obrade podataka o ličnosti, učesnici mogu da ostvaruju svoja prava u skladu sa pravnim propisima Republike Srbije.

6. PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Učesnici Konkursa mogu postavljati pitanja u vezi sa Konkursom i uputiti primedbe putem e-maila na adresu: info@ultrachallenge.rs

Ukoliko se dese događaji koji mogu dovesti do nemogućnosti održavanja samog Konkursa ili dodele Nagrada i Glavne nagrade iz razloga koji su van kontrole Organizatora, shodno navedenom Organizator može, po svom pravu odlučivanja, izmeniti Konkurs (Kriterijume i/ili Nagrade i Glavnu nagradu), a Učesnik je saglasan da se nikakva odgovornost neće pripisati Organizatoru kao rezultat toga.

Organizator zadržava pravo da: (a) promeni način održavanja Konkursa i/ili zadrži ili odloži Konkurs ili bilo koju fazu(e), u celosti ili delimično zbog razloga koji su van razumne kontrole Organizatora, bez odgovornosti prema Učesniku; i/ili (b) odbije prijavu bilo kog Učesnika na Konkursu: (i) kada Organizator utvrdi da je Nagrada i/ili Glavna nagrada prenetna na treće lice u celini ili delimično; (ii) kada Organizator utvrdi da Učesnik nije ispunio Uslove ili opšte kriterijume.

Osim ako nije izričito navedeno u ovim Uslovima, Organizator ne snosi obavezu plaćanja bilo kakvih troškova ili izdataka koje može napraviti i/ili trpeti bilo koji Učesnik.

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme izvrši izmene ovih Pravila uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na označenom web sajtu i Viber community.

Učesnici će o eventualnom prekidu programa biti obavešteni putem web sajta i Viber community.

Ova Pravila objavljuju se na web sajtu www.ultrachallenge.rs.

U slučaju bilo kakvih sporova (ugovornih ili vanugovornih) koji proisteknu iz ili budu u vezi sa Konkursom ili ovim Uslovima, strane će zajednički tražiti sporazumno rešenje putem pregovora van suda.

Ako takvi pregovori ne uspeju, sporovi će se rešavati pred nadležnim sudom u Republici Srbiji.

U Beogradu,

Dana 10.10.2019. godine

Za POPULAR COMMUNICATIONS
DOO BEOGRAD



Direktor, Boris Marčetić